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UVOD 
 

Strategija menadžmenta ljudskih resursa je prilaz razvoju i implementaciji strategija 
ljudskih resursa koje su integrisane u poslovne strategije i omogućavaju organizaciji da 
postigne svoje ciljeve. U suštini, strategijski menadžment ljudskih resursa je 
konceptualan tj. stanovište o tome kako je integracija između ljudskih resursa i 
poslovnih strategija postignuta, zatim benfiti dugoročnog viđenja o tome gde HR treba 
da bude i koliko koherentne i uzajamno podržavajuće HR strategije treba da se razvijaju 
i implementiraju. Takođe je bitno da članovi HR tima budu maksimalno angažovani 
prema strategijama. To znači da oni moraju da se pobrinu da HR aktivnosti kontinualno 
podržavaju poslovno strategije i brinu da te iste aktivnosti daju vrednosti. 

Burne promene u okruženju uslovljavaju revolucionarne promene kao što su promene 
organizacija. Danas organizacije deluju u okruženju koje traži drugačije pristupe, 
drugačije načine mišljenja i drugačije strukture. Novi načini mišljenja treba da 
redizajniraju sisteme kako bi ljude stavili na prvo mesto. Savremene organizacije se 
okreću ka ljudskim resursima. Zato savremene organizacije sve više koriste strateški 
menadžment ljudskih resursa u određivanju ciljeva koji proizilaze iz promena okruženja 
i utiču na postignuće njenih članova. Politka i praksa menadžmenta ljudskiih resursa je 
uslovljena postojećim kulturnim, ideološkim ili instutucionalnim faktorima u različitim 
nacionalnim sistemima. Pod ljudskim resursima se podrazumeva ukupan duhovni i 
fizički potencijal zaposlenog, kako skriveni tako i korišćeni potencijal. Osnovu 
tretiranja ljudi kao resursa čini težnja da se ovaj potencijal izjednači u tretmanu sa 
ostalim poslovnim resursima preduzeća, kako u pogledu troškova, tako i u pogledu 
njegove funkcionalne veze sa procesom rada. Ljudski resursi raspolažu znanjem koje je 
neophodno za obavljanje radnih aktivnosti i razvoj preduzeća. Oni poseduju inovatorske 
kvalitete, intelektualne, biološke i fiziološke potencijale bez kojih se ne može odvijati 
proces rada. Pribavljanje ovog resursa i njegovo radno angažovanje je ključni zadatak 
menadžmenta preduzeća. Zbog toga se i čitav koncept tretiranja zaposlenih u preduzeću 
kao ljudskog resursa razvio u okviru menadžmenta, i to u onoj fazi njegovog razvoja 
kada je nadležnost za obavljanje značajnog dela aktivnosti vezanih za zaposlene preneta 
sa kadrovskog menadžera na ostale menadžere u preduzeću. 

Međutim, efikasno i efektivno upravljanje ljudskim resursima mora da uzme u obzir i 
interese ljudi, a ne samo ciljeve preduzeća. Istina je da preduzeće koristi ljudski 
potencijal kao sredstvo za ostvarivanje postavljenih ciljeva, ali i ljudi, isto tako, koriste 
preduzeće da bi ostvarili svoje lične interese. Da bi njihov rad bio efikasan i dao željene 
rezultate, ljudi moraju biti zadovoljni. Imajući u vidu sve gore navedeno, logično 
proizilazi da je upravljanje radom i razvojem ljudskih resursa usko povezano sa 
upravljanjem i razvojem samog preduzeća. Samim tim u novom konceptu 
menadžmenta, pored tehnološke, organizacione i ekonomske komponente, mora u 
znatno većoj meri da budu zastupljene socijalna i psihološka komponenta. Jedino se na 
taj način može obezbediti odgovarajući sklad između poslovnih resursa preduzeća, što 
je pretpostavka za njegovo uspešno poslovanje i skladan razvoj. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 
ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  

KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE 
RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

	Odsek: Industrijsko inženjerstvo i menadžment
	DIPLOMSKI - MASTER RAD
	Kandidat:
	Mentor rada:

